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 Wielki Tydzień 

Ku Zmartwychwstaniu Pańskiemu! 
 

                            

       
                    

Niedziela Palmowa, inaczej zwana Niedzielą 

Męki Pańskiej, rozpoczyna najważniejszy i najbardziej 

uroczysty okres w roku liturgicznym – Wielki Tydzień. 

Liturgia Kościoła wspomina tego dnia uroczysty wjazd 

Pana Jezusa do Jerozolimy, o którym mówią wszyscy 

czterej Ewangeliści. Uroczyste Msze św. rozpoczynają 

się od obrzędu poświęcenia palm i procesji do kościoła. 

 Triduum Paschalne to trzy najistotniejsze 

dni dla wiary katolickiej. Dni, które wstrząsnęły hi-

storią świata. Trzy dni, w których warto się zatrzy-

mać, zamyślić kim dla nas jest Jezus Chrystus i co 

dla nas zrobił. W swojej męce, śmierci i zmartwych-

wstaniu Chrystus streścił historię każdego z nas, 

przyjmując na siebie ciężar naszej nędzy i grzechów 

oraz pomnażając w nas możność doskonalenia się  

i uświęcenia. Święte Triduum Paschalne Męki  

i Zmartwychwstania Pańskiego, jaśnieje jako szczyt 

całego roku liturgicznego. Trzy dni paschalne roz-

poczynają się Mszą Wieczerzy Pańskiej w Wielki 

Czwartek, po liturgii Wielkiego Piątku wprowa-

dzającej w mękę i śmierć Jezusa Chrystusa, szczyt 

swój osiągają w Wigilię Paschalną, a kończą się 

Nieszporami Niedzieli Zmartwychwstania. Nie są 

to więc dni przygotowania do uroczystości paschal-

nej, ale już sam obchód Paschy Chrystusa Pana przez 

udział w Jego Męce, Śmierci i Zmartwychwstaniu. 

Po misterium Świętego Triduum, po opuszczeniu, wy-

szydzeniu, cierpieniu i śmierci nastaje nowy czas na-

dziei. Z perspektywy zmartwychwstania życie człowie-

ka wygląda inaczej. Nauczmy się tak na nie patrzeć.

 Niech nadzieja płynąca z wiary w Zmartwych-

wstanie naszego Pana Jezusa Chrystusa buduje w nas 

radość i pokój, abyśmy przez każdy dzień naszego ży-

cia stawali się coraz doskonalszymi świadkami  

Zmartwychwstałego.      

Z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych   

wszystkim naszym Parafianom oraz Gościom  

życzymy, aby Zmartwychwstały Pan mocą swojej miłości 

przywracał w naszych sercach radość życia i napełniał je 

pokojem. Niech Zbawiciel umacnia jedność naszych rodzin 

i przyniesie ulgę chorym, cierpiącym i samotnym. Niech 

odradza w nas łaskę wiary, nadziei i miłości, abyśmy  

z ufnością potrafili wszystko Mu zawierzyć. 

   
           Duszpasterze Parafii Ducha Świętego        

w Poniatowej 

 



Intencje Mszy św. od 30 III 2026 do 12 IV 2026 
 

Poniedziałek 30 III 

7:00 + Ewa Śmigielska (dar uczestników pogrzebu) 

7:00 + Bogdan Wojnicki 

7:00 + Henryka Wójcik 

7:00 + Stanisław Eciak 

18:00 + Zbigniew Dobrowolski (dar uczestników po-

grzebu) 

18:00 + Czesław Kapelak (11 r.), Zdzisława (K) Kape-

lak (7 r.), Zdzisław Kapelak (12 r.) 

18:00 + Marianna Mazur 

18:00 + Regina i Wojciech Niróbcowie, Józefa Gołę-

biowska, Jan Wącior 

 

Wtorek 31 III  

7:00 O uzdrowienie z choroby nowotworowej dla Ry-

szarda 

7:00 + Krystyna Mańko (1 r.), Henryk Mańko 

7:00 + Jerzy Kołodziejczyk 

18:00 + Wiesława (K) Złoto 

18:00 + Lucyna Bartoś 

18:00 + Danuta Danielewicz 

 

Środa 1 IV 

7:00 + Ryszard Rybarczyk 

7:00 + Aniela (19 r.), Kazimierz, Felicja, Leon 

 ++ Tajer, Zofia i Piotr Żywiccy 

7:00 + Helena i Józef Gorzym 

18:00 + Wanda Janik (1 r.) 

18:00 + Krystyna Mańko 

18:00 + Mieczysław, Michał, Stanisław, Zofia ++ Pie-

troniów, Janina i Marian Stępniewscy 

 

WIELKI CZWARTEK 2 IV 

7:30 JUTRZNIA 

18:00 Za kapłanów 

18:00 + Zdzisława i Władysław Zielińscy, Janusz  

Nowak, Grzegorz Bitkowski 

18:00 + Robert Machaj i dusze czyścowe 

18:00 + Zygmunt Woźniak (r.) 

18:00 + Janina (30 r.), Władysław (34 r.) Pietras, Julia  

i Mikołaj Rosieccy 

 

WIELKI PIĄTEK 3 IV 

7:30 JUTRZNIA 

18:00 LITURGIA WIELKIEGO PIĄTKU 

 

4 IV WIELKA SOBOTA 

7:30 JUTRZNIA 

20:00 Za kapłanów 

20.00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Weroniki z okazji 23 urodzin, Rodziców  

i braci 

20:00 + Maria Bełcik (5 r.), Robert Bełcik, Iwona Go-

łąb ++ Gołąb i Bełcik 

20:00 + Henryk i Irena Majchrowscy  

 

ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE 5 IV 

6:00 W intencji Parafian 

6:00 + Wanda i Franciszek Kwiatkowscy, Wacława  

i Wacław Kozak, Halina Żywicka 

6:00 + Wiesław Wójcik 

9:00 + Sylwia Rak-Ćwiklińska, Jacek Rak ++ Raków, 

Genowefa i Jan Cyran 

9:00 + Natalia, Michał Siekierka, Mieczysław 

 i Maria Gorczyca ++ Gorczyców 

9:00 + Anna Pomorska ++ Pomorskich i Tajerów 

10:30 + Robert Rak ++ Raków i Chruścickich 

10:30 + Janina Kowalewska (ur.), Tadeusz Kowalew-

ski, Helena Materek 

12:00 + Henryk Kozak (17 r.) 

18:00 + Paweł Niedobit 

18:00 + Zygmunt i Krystyna Marzec ++ Marców  

i Wojtalików 

 

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY 6 IV 

7:30 + Jan i Kazimiera Grzelakowie, Edward  

i Wanda Kowalewscy 

7:30 + Marian Baranowski, Krystyna Baranowska 

9:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Najświęt-

szej dla Sylwii w 45-te urodziny, Antoniny w 10-te 

urodziny i Nataniela w 8-me urodziny 

9:00 + Aleksander, Genowefa, Dionizy Kozak 

9:00 + Józefa (K), Mieczysław Kubiccy, Stanisława 

(K), Bogumił Wdowiak 

10:30 + Barbara Hemperek (2 r.), Eugeniusz Hemperek 

10:30 + Stefan Biegaj (7 r.) 

10:30 + Bożena Bielecka 

12:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Bogusława Kruka w 70-tą rocznicę  

urodzin 

12:00 + Stanisława (K) Pakuła (48 r.) ++ Pakułów, 

Marciniaków, Wyroślaków i Mazurów  

18:00 + Stanisław Kiwak, Waldemar Kozłowski 

18:00 + Anna Pomorska 

 

Wtorek 7 IV  

7:00 + Renata Pietroń (dar uczestników pogrzebu) 

7:00 + Halina Kot 



7:00 + Mariusz Tkaczyk 

7:00 + Robert Bigos 

18:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Dawida w 35-tą rocznicę urodzin 

18:00 + Danuta Danielewicz 

18:00 + Grzegorz Wicha 

 

Środa 8 IV 

7:00 + Krystyna Kubas (ur.) 

7:00 + Stanisława (K) Stachyra, Zofia Zdunek, Teresa 

Wolska 

7:00 + Elżbieta i Czesław Szwed 

18:00 + Kazimiera Fiuk, Marian Górka 

18:00 + Marianna Mazur 

18:00 + Lucyna Bartoś 

 

Czwartek 9 IV 

7:00 + Tadeusz Kruk 

7:00 + Tadeusz Kruk 

7:00 + Henryka (K) Wójcik 

18:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Łucji w 4 urodziny 

18:00 + Edward Długosz (dar uczestników pogrzebu) 

18:00 + Danuta Danielewicz 

18:00 + Eugeniusz Giza 

 

Piątek 10 IV 

7:00 + Ryszard Czarnecki (dar uczestników pogrzebu) 

7:00 + Czesław Gajowiak 

7:00 + Tadeusz Kruk 

7.00 + Renata, Krystyna, Stefan Szady 

18:00 + Waldemar Miącz (dar uczestników pogrzebu) 

18:00 + Piotr Moszyński (31 r.) 

18:00 + Danuta Danielewicz 

18:00 + Irena i Henryk Sak, Barbara, Marian, Andrzej 

++ Wicińskich, Czesław Marek, Ewa Marek  

 

Sobota 11 IV  

7:00 + Henryk Chabucki (dar uczestników pogrzebu) 

7:00 + Tadeusz Rodzik 

7:00 + Robert Bigos 

7:00 + Genowefa Pietroń, Mieczysław Pietroń, Andrzej 

i Leszek Węgłowscy, Stanisław Górniak ++ Pietroniów, 

Pietrysów i Węgłowskich 

18:00 O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Naj-

świętszej dla Mai i Jakuba z okazji urodzin 

18.00 + Barbara Frączek (dar uczestników pogrzebu) 

18:00 + Andrzej Bugaj (4 r.), Jerzy (35 r.), Zdzisław 

Bigos (12 r.), Janina Bigos 

18:00 + Michał Niezbecki (14 r.) 

Niedziela 12 IV 

7:30 + Waldemar Nagrodzki (2 r.), Kazimierz Nagrodz-

ki 

7:30 + Halina Żywicka 

9:00 Msza Święta wspólnotowa 

1. O Boże błogosławieństwo, łaskę zdrowia dla 

Krzysztofa w 50-tą rocznicę urodzin  

2. O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki 

Najświętszej dla Tomasza w 45-tą rocznicę 

urodzin 

3. O łaskę zdrowia dla Julii i Jakuba  

4. + Danuta Śliwa 

5. + Przemysław Smaga 

6. + Jan Bukowski 

7. + Eugenia (K) Stefanek 

8. + Kazimiera (K) i Stanisław Gołofit, Edward 

Pietras 

9. + Janina, Józef, Aniela, Karol ++ Kotłow-

skich 

10. + Karol Woroniecki 

11. + Zofia Borowiec 

12. + Krzysztof Bartz 

13. + Dawid Bartosiak 

14. + Wiesław Gogół 

15. + Bożena Cybulska (1 r.) i Roman Cybulski 

(14 r.) 

16. + Zbigniew Dobrowolski 

17. + Halina i Stanisław Niezgoda 

18. + Henryk Chabucki 

19. + Henryk Goliszek 

20. + Barbara Frączek 

21. + Ewa Śmigielska 

22. + Ryszard Maciaszek (13 r.), Zygmunt, Sabi-

na, Apolonia, Władysław ++ Sochów 

23. + Franciszka (K), Franciszek, Helena, Józef, 

Roman ++ Dziaduch 

24. + Janina i Bolesław Giza, Henryk Kuzioła, 

Krystyna i Adolf Kulig, Marian Żółtowski 

25. + Henryka (K) i Edward Dzwonnik (ur.), Ma-

rianna i Czesław Rynkowscy (ur.) 

 

10:30 + Marianna, Czesław Węglarscy, Bronisława, 

Adam Klocek, Wanda i Henryk Chmiel, Irena Dajos 

12:00 W intencji Parafian 

12:00 + Kamil Gnaś, Mariusz Walczak 

18:00 + Wanda (15 r.), Julian (20 r.) Pietroń 

18:00 + Teresa i Roman Juszczak, Genowefa  

i Edward Dobrowolscy  
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    OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 

1. Niedziela Palmowa wprowadza nas w tajemnicę 

Wielkiego Tygodnia. Tak jak Pan Jezus przybył do 

mieszkańców Jerozolimy, tak też chce przyjść dziś 

do każdego z nas. Podczas wszystkich Mszy Świę-

tych ma miejsce obrzęd błogosławienia palm. Przed 

Mszą św. o godz. 12:00 odbędzie się procesja  

z palmami.  

2. Dzisiaj o godz. 17:15 Gorzkie Żale. We wtorek 

Droga Krzyżowa o 17:15.  

3. Triduum Paschalne rozpocznie się w Wielki 

Czwartek wieczorem Mszą Wieczerzy Pańskiej, na 

pamiątkę ustanowienia przez Chrystusa sakramen-

tów Eucharystii i Kapłaństwa. Po hymnie Chwała 

na wysokości Bogu milkną dzwony i organy, a po 

Komunii Świętej Najświętszy Sakrament zostanie 

przeniesiony do ołtarza adoracji, zwanego ciemnicą. 

4. W Wielki Piątek obowiązuje post ścisły, polegają-

cy na powstrzymaniu się od potraw mięsnych oraz 

na ograniczeniu ilości posiłków. Tego dnia na znak 

smutku i żałoby nie sprawuje się Eucharystii. Droga 

Krzyżowa rozpocznie się o godz. 17.30. Liturgia 

Wielkiego Piątku o godz. 18:00. O godz. 15.00, w 

godzinie śmierci Pana Jezusa, pomodlimy się ko-

ronką do Bożego miłosierdzia i rozpocznie się No-

wenna do Bożego Miłosierdzia. Na zakończenie li-

turgii Najświętszy Sakrament zostanie przeniesiony 

do Grobu Pańskiego.  

5. Wielka Sobota jest dniem adoracji Najświętszego 

Sakramentu w grobie Pańskim. Pamiętajmy o tym, 

kiedy przyjdziemy pobłogosławić pokarmy. Zapra-

szamy do osobistej modlitwy. Jest to czas upamięt-

niający zstąpienie Chrystusa do otchłani. 

6.  Pokarmy na stół wielkanocny będą błogosławione 

w naszym kościele od 8:00 do 13.00 co pół godziny.  

7. W sobotę, w czasie poświecenia pokarmów będzie 

można skorzystać z sakramentu pokuty i pojedna-

nia.  

8. W Leśniczówce poświęcenie pokarmów odbędzie 

się o godz. 10:00, w Plizinie o godz. 11:00. 

9. W Triduum Paschalne przypada pierwszy czwartek, 

piątek i sobota miesiąca. Zmiana tajemnic różańco-

wych odbędzie się 11 kwietnia.  

10. W sobotni wieczór rozpoczynamy Wigilię Zmar-

twychwstania Pańskiego. Jest to najbogatsza i naj-

bardziej uroczysta  liturgia, która celebruje zmar-

twychwstanie Chrystusa. Nazywana jest Matką 

wszystkich liturgii. Wigilia Paschalna w naszym 

kościele rozpocznie się o godz. 20:00. Na jej zakoń-

czenie odbędzie się procesja ogłaszająca Zmar-

twychwstanie Pana Jezusa.  

11. W Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego Msze 

św. będą o godz. 6:00, 9:00, 10:30, 12:00 i 18:00. 

Przed Mszą św. o godz. 6:00 odbędzie się procesja 

rezurekcyjna.  

12. Przypominamy, że 12 kwietnia przypada druga nie-

dziela wielkanocna, która jest Niedzielą Bożego Mi-

łosierdzia. Tej niedzieli głosić będzie kazania Oj-

ciec redemptorysta, zapowiadający misje święte  

w naszej parafii, które odbędą przed uroczystością 

odpustową. 

13. Zapraszamy straż pożarną do uczestniczenia w uro-

czystościach Wielkiego Tygodnia.  

14. W Wielki Czwartek, Piątek i Sobotę zapraszamy 

na modlitwę jutrzni o godz. 7:30. 

15. Bóg zapłać za sprzątanie kościoła i ofiarę 500 zł 

mieszkańcom bloku ul. Kraczewicka 21 cz. 2. i pro-

simy o sprzątanie ul Kraczewicka  23 cz. 1.  

16.  Składamy serdeczne podziękowanie dla osób, które 

rozwoziły paczki świąteczne, Akcji Katolickiej za 

ich przygotowanie. Szczególne podziękowanie za 

ufundowanie do każdej paczki jajek i wędliny.  

17. Dzisiaj można złożyć ofiarę na kwiaty do Grobu 

Pańskiego i dekorację naszego kościoła.  

18.  Miłosierdziu Bożemu polećmy zmarłych: śp. Irenę 

Szymczak , śp. Jadwigę Bielecką, śp. Jana Bukow-

skiego.  

 

 

*** 

 

 

Słowo życia 

 

Błogosławiony Król, 

który przychodzi w imię Pańskie. 

 

Pan Jezus przyszedł na świat, aby dać swoje ży-

cie za zbawienie świata. Nadchodzący tydzień uob-

ecnia te wielkie tajemnice miłości Bożej. Miejmy 

serca otwarte na Boże orędzie, które przynosi nam 

miłość i nadzieję.  


